

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának

2020. január 29-i üléséről

Határozatok mutatója

1/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Napirendi javaslat elfogadásáról
2/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről
3/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2019. évi beszámolója
4/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról
5/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Feladatellátási szerződés módosításáról
6/2020. (I. 29.) sz. határozat:	A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2020. évi célok meghatározásáról
7/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Önkormányzati területrészt értékesítésre kijelöléséről
8/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
9/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Gazdasági Program Beruházási -és Fejlesztési Terv elkészítéséről
10/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Ingatlanhasználati szerződés megkötése
11/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Kovács Mihály Általános Iskola felvételi körzetére vonatkozó tervezet véleményezése
12/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Társulások bizottságaiba tag delegálásáról
13/2020. (I. 29.) sz. határozat:	NHSZ TISZA Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosításáról
14/2020. (I. 29.) sz. határozat:	Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba történő csatlakozásról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pénzügyi Bizottság 2020. január 29-án megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Komáromi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke, Balogh József, Barta Ákos István, Kovrig Zoltán, Pethő-Lestár Dalma, Somodiné Csonka Beáta, Cseh Lajos

Balogh Gyula polgármester, Dr. Szabó István jegyző, Somodi László műszaki irodavezető, Nagy Csilla jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Fazakas Márk lelkész, Füleki Istvánné intézményvezető, Pataki Szilvia védőnő.

Igazoltan távol: Szabó Sándor, Parázso Katalin bizottsági tag

Komáromi Zoltán bizottsági elnök:

Köszönti a Bizottság tagjait. Megállapítja, a bizottsági ülés határozatképes, 7 bizottsági tag van jelen. Az ülést megnyitja, a jegyzőkönyv 2. aláírójaként Kovrig Zoltán bizottsági tagot kéri fel.

Kéri a napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről
Előadó: Fazakas Márk lelkész
2. Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2019. évi beszámolója
Előadó: Pacsai Norbert bizottsági elnök
3. Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról
Előadó: Pataki Szilvia és Tóth Mária védőnők
4. Feladatellátási szerződés módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
5. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2020. évi célok meghatározásáról
Előadó: Dr. Szabó István jegyző
6. Önkormányzati területrészt értékesítésre kijelöléséről

Előadó: Balogh Gyula polgármester

7. Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
8. Gazdasági Program, Beruházási –és Fejlesztési Terv elkészítéséről
Előadó: Balogh Gyula polgármester
9. Ingatlanhasználati szerződés megkötése
Előadó: Balogh Gyula polgármester
10. Kovács Mihály Általános Iskola felvételi körzetére vonatkozó tervezet véleményezése
Előadó: Balogh Gyula polgármester
11. Társulások bizottságaiba tag delegálásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
12. NHSZ TISZA Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
13. Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba történő csatlakozásról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Zárt ülésen:

14. Szociális célú tüzelőanyag elutasító határozata kapcsán fellebbezés elbírálásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Mivel ezt követően a javaslattal kapcsolatban észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Napirendi javaslat elfogadásáról

A Pénzügyi Bizottság a Bizottsági elnöknek a napirendek megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja, a bizottsági jegyzőkönyv 2. aláírójaként Kovrig Zoltán tagot jelöli ki.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Bizottsági tagok Helyben
- 2./ Polgármester Helyben

1./ Napirend: Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Anyagot írásban megkaptuk, átadnám a szót Lelkész Úrnak.

Fazakas Márk lelkész: A benyújtott anyagot a legjobb tudásunk és lelkiismeretünk szerint készítettük el, várom a kérdéseket és észrevételeket.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Örömmel konstatalem a Gondozási Központ takarékos gazdálkodását, gondolok itt a gépjármű vásárlásra.

Fazakas Márk lelkész: Sokat segített az Opel Combo, azonban olyan műszaki állapotba került, mely az ellátás, ételkihordás biztonságát veszélyeztette. Az új jármű nemcsak az ételkiszállítást segíti, hanem az önkormányzat számára is segítség, hiszen továbbra is végezzük az óvodába történő ételkiszállítást, valamint Tiszafüredre a vérszállítást.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: A lakosságnak csak a 17 %-a 18 év alatti, jelentősen előregedő településről beszélünk, látom, hogy tervben van a bentlakásos idősök otthona bővítése, kapacitás növelés, ez milyen forrásból, pályázatból valósulna meg?

Fazakas Márk lelkész: Az idei évi önkormányzati támogatás részét képezi, 3 M Ft összegben. A megállapodás az volt a decemberi egyeztetés alkalmával, hogy ezen összeg erejéig készítsünk el férőhely bővítésre irányuló fejlesztést, mely az önkormányzati támogatás összegét tudja csökkenteni 2021.évre. Ezzel kb. további 4-6 főt tudunk majd felvenni, amennyiben a kapacitás növekedés iránti igényünk befogadást nyer a minisztériumnál.

Pethő-Lestár Dalma: mit jelent a 106 %-os kihasználtság? A személyzet elbírja-e a kapacitás növekedést?

Fazakas Márk lelkész: Ez a december 31-ei állapotot tükrözi. A statisztika miatt betegszobában is tartózkodott egy fő. A 16 fős ellátotti létszámból tavaly 10 haláleset volt. A humán erőforrás tudja kezelni a létszámnövekedést, a jelenlegi személyzettel akár 50 főt is elláthatnánk. Bizonyos helyiségeket át kell alakítani.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztést megtárgyalásra javasolja a képviselő-testület felé, azt kézfelnnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 jelenlévő tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

2/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről

A Pénzügyi Bizottság a Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:
1., Bizottsági tagok Helyben
2., Polgármester Helyben

2./ Napirend: Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2019. évi beszámolója

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Az anyagot írásban megkaptuk. Kérdés, észrevétel?

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztést megtárgyalásra javasolja a képviselő-testület felé, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

3/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:
Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2019. évi beszámolója

A Pénzügyi Bizottság az Abádszalóki Települési Értéktár Bizottság 2019. évi beszámolójáról szóló előterjesztését megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:
1., Bizottsági tagok Helyben
2., Polgármester Helyben

3. Napirend: Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Az anyagot írásban megkaptuk.

Pataki Szilvia védőnő: 2019. októberében számoltunk be legutóbb, kértük, hogy év elején számolhassunk be, köszönjük, hogy ezt lehetővé tették. Az október óta eltelt időszak adataival egészítettem ki a beszámolót.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: az új rendelő kapcsán kérdés van-e?

Pataki Szilvia védőnő: nagyon várjuk a költözést, melyre fel vagyunk készülve, a mai napon is kaptunk például ruhafogast.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: mikorra várható a költözés Jegyző Úr?

Dr. Szabó István jegyző: az épület véglegessé vált használatbavételi engedélyre rendelkezésre áll, ennek birtokában, a testületi ülést követően benyújtjuk a működési

engedély módosítása iránti kérelmet, melyben már meg kell jelölni azt az időpontot, mikor a védőnők megkezdik tevékenységüket az új épületben. A folyamat pár hétnél nem vesz igénybe többet.

Pataki Szilvia védőnő: az ünnepélyes átadó időpontjánál erre is figyelemmel kell lenni.

Dr. Szabó István jegyző: az ünnepélyes átadót a működési engedély megszerzését követő időpontra tervezzük.

Somodiné Csonka Beáta: a korábbi évhez képest csökkent a születések száma, hány kismamád van?

Pataki Szilvia védőnő: nekem jelenleg két fő, a másik védőnőnek kb. 10-12 fő, ez jelentősen kevesebb, mint az azt megelőző évben, akkor 31 fő volt.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalásra javasolja a képviselő-testület felé, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**4/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:
Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról**

A Pénzügyi Bizottság a Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves munkájáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

4./ Napirend: Feladatellátási szerződés módosításáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Szabó István jegyző: A gyermekorvos működési engedélyéhez szükséges a feladatellátási szerződés módosítása. Az előterjesztésben pusztán telephely módosítás szerepel, azonban szeretném kiemelni a szerződés következő pontjait: 5. pont utolsó két mondata: klímaberendezés kiépítése, valamint a rendelő környezetének tisztántartása, hőeltakarítás, fűnyírás, szemétszedés az önkormányzat feladata. 8 pont: közüzemi költségek teljes megtérítése, külön nevesítve a veszélyes hulladék elszállítását. 9. pont: az általa választott takarító személyzet bérének és járulékainak 50 %-hoz járuljon hozzá az önkormányzat, valamint az ehhez kapcsolódó takarítószereket biztosítsa.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Az I. és II felnőtt körzetben hogy működik ez?

Dr. Szabó István jegyző: ott is az önkormányzat fizeti a rezsiköltségeket, a takarítást

közfoglalkoztatott biztosítja.

Cseh Lajos: én is megvizsgáltam ezeket a tételeket, ez kb. 3-4 millió Ft-jába fog kerülni az önkormányzatnak. Hozzá kell tenni, hogy nincs más lehetősége az önkormányzatnak, olyan szintű orvos hiány van, hogy meg kell őket becsülni.

Kovrig Zoltán: a városüzemeltetésre tartozó dolgokat eddig is végeztük, továbbra sem probléma, mint ahogyan az sem, hogy már elkezdtek a bútorok felújítását, amik az új rendelésre kerülnek. Mi is tudnánk takarítót biztosítani, közfoglalkoztatásból, ha ez megfelelő lehet számára?

Pethő-Lestár Dalma: a szerződés szerint az ő általa választott személynek kell végezni a takarítást, gondolom, akivel már összeszokott.

Dr. Szabó István jegyző: a Képviselő-testületi ülésen jelen lesz Doktornő, kérdésként megfogalmazható ez a felvetés.

Kovrig Zoltán: az önkormányzatnak nem mindegy anyagilag, hogy közfoglalkoztatottal oldja meg, mely államilag támogatott, vagy saját zsebből. Ha Doktornő az adott személyhez ragaszkodik, meg kell szüntetni a meglévő szerződését és őt is fel tudjuk venni a közfoglalkoztatásba.

Balogh József: kiindulva abból, hogy ő is önkormányzati tulajdonú épületbe kerül, azonos feltételeket kellene neki is biztosítani, mint a többi orvosnak. A hóeltakarítás, fűnyírás, szemétszedés, közművek rendben van, ezeket biztosítjuk az I. és II. körzetnek is. A takarítást nem bonyolítanám túl, úgy módosítanám, hogy az önkormányzat gondoskodik a takarításról és pont. Azt, hogy ennek mi lesz a formája, majd eldöntjük. A klímaberendezés kicsit szúrja a szemem, nem tudom milyen hűtés-fűtési, szellőztetési rendszer van. Ki fogja kapcsolgatni a klímát? Anyagilag igen megterhelő lenne. Nem zárkózom el tőle, mert az ellátottak javát is szolgálja, és egyetértek azzal, hogy ki kell szolgálni az orvosokat.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: nekem az a véleményem, hogy ugyanazt az elbánást kapja, mint a többi orvos.

Dr. Szabó István jegyző: jelezném, hogy már a védőnők is megkerestek a klímával, hogy a költségvetés tervezésekor vegye figyelembe a Képviselő-testület.

(Az ülés ezen szakaszában megérkezik Balogh Gyula polgármester.)

Kovrig Zoltán: Doktornő jelezte, hogy a fűtési rendszerrel is vannak problémái, a védőnőknél 25 fok van, míg nála csak 16 fok.

Balogh Gyula polgármester: a hiba kijavítása folyamatban van.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:
Feladatellátási szerződés módosításáról

A Pénzügyi Bizottság a Feladatellátási szerződés módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

5./ Napirend: A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2020. évi célok meghatározásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Szabó István jegyző: minden évben év elején szükséges a köztisztviselők számára teljesítmény követelményeket megfogalmazni, félév után teljesítmény értékelést készíteni, majd a második félévre újabb teljesítmény követelményeket meghatározni, év végén, tárgyévét követő év január 31.-ig pedig a minősítéseket elvégezni. A teljesítmény követelmények meghatározásához szükség van arra, hogy a Képviselő-testület meghatározza az önkormányzat átfogó és kiemelt céljait, melyek figyelembe vételével kerül sor a teljesítmény követelmények meghatározására.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

6/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2020. évi célok meghatározásáról

A Pénzügyi Bizottság a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2020. évi célok meghatározásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő- testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

6./ Napirend: Önkormányzati területrészt értékesítésre kijelöléséről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Cseh Lajos: Egyeztettem az érintettel, nem lesz ez egyszerű menet, mivel kb. 9 tulajdonos van az üzletsoron, osztatlan közös tulajdonként.

Pethő-Lestár Dalma: társasházként van nyilvántartva, a többi tulajdonostól a hozzájárulás megszerzése az ő feladata.

(Somodi László műszaki irodavezető az ülés ezen szakaszában megérkezik.)

Kovrig Zoltán: mit tudunk, mit szeretne építeni, bővíteni?

Somodi László műszaki irodavezető: a pizzériához kapcsolódóan szeretné megvenni a területet, egy fedett előkertben gondolkodik, a szomszéd ingatlan felől is zárttá akarja tenni. Építési Hatóságnál tájékozódott az ügyben. A helyi HÉSZ-t és településrendezési tervet kell nekünk figyelembe venni, ha azzal összhangban van, akkor hatósági szempontból nincs akadálya. Egy része felé tetőt rak, és oldala is lesz. Arról is beszélt régebben, hogy a belső lépcsőt átalakítja, erre a részre teszi át, most annyit tudunk, hogy kerthelyiséget szeretne, a vendégek leültetésére.

Komáromi Zoltán: meddig fog építkezni, kijön telekhatárig, a járdára is építeni fog?

Somodi László műszaki irodavezető: Telekhatárig jön, ameddig a térképen is jelölve van. Először teljesen az István király út vonaláig szeretne volna megvenni a területet, amin telefon fülke van és két hirdetőtábla, melynek áthelyezési költsége őt terhelte volna, ezután belátta, hogy kár ezt bolygatni, így végül kb. a sövény vonaláig kéri a területet, azt pedig majd az önkormányzat eldönti, hogy mihez kezd az egy db útban lévő táblával.

Balogh József: a piactéri ingatlanból akkor 1 méter szélességben járda van, amin végig megy a kandeláber sor? Mennyi marad a járdából?

Somodi László műszaki irodavezető: igen, kb. 2 méter széles járda marad.

Cseh Lajos: ha csinál egy szép teraszt, ám legyen.

Bartha Ákos István: őt ismerve, biztos igényes építmény lesz.

Somodi László műszaki irodavezető: ha eladja az önkormányzat, akkor az arra a területre eső viacoloros járdarészt is eladja. Úgy gondolom, hogy egyeztetés kérdése lehet, ha a járdát nem akarjuk eladni. A földmérő majd pontosan kiszámolja a területet.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

7/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Önkormányzati területrészt értékesítésre kijelöléséről

A Pénzügyi Bizottság az Önkormányzati területrészt értékesítésre kijelöléséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

7./ Napirend: Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh József. az október 26-tól november 4-ig tartó időszakot két nappal toldd ki kérlek, mivel az pont 10 nap és egy hétféje is beleesik.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

8/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

A Pénzügyi Bizottság a Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

8./ Napirend: Gazdasági Program, Beruházási –és Fejlesztési Terv elkészítéséről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Szabó István jegyző. jogszabály írja elő, hogy az önkormányzat köteles elkészíteni ezeket a dokumentumokat az alakuló ülést követő 6 hónapon belül. Három ajánlatot kértünk, a legkedvezőbb ajánlattevőről referenciaként annyit, hogy ő készítette a település Integrált Településfejlesztési Stratégiáját.

Balogh József: jól értem, hogy a nyertes pályázó felveszi a kapcsolatot a helyi vállalkozókkal is? Milyen vállalkozói kört érint?

Dr. Szabó István jegyző: ennek a konkrét kivitelezési formáját nem egyeztetünk, úgy gondolom, hogy akár a honlapot felhasználva, akár külön internetes oldalt létrehozva, a

vállalkozók fel tudják tölteni projektötleteiket.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

9/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Gazdasági Program, Beruházási –és Fejlesztési Terv elkészítéséről

A Pénzügyi Bizottság a Gazdasági Program, Beruházási –és Fejlesztési Terv elkészítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

9./ Napirend: Ingatlanhasználati szerződés megkötése

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Gyula polgármester: Volt régebben egy program, melyben az önkormányzat segítségével, terület felajánlással lehetett rendőrségi épületeket építeni. Akkor a műfüves pálya területe volt felajánlva, de akkor nem jött létre. Esetleg a bizottság, Képviselő-testület elgondolkodhat, hogy területet ajánl fel erre a célra, hiszen nem túl szerencsés, hogy ugyanazon az épületben történik a hivatali ügyintézés, ahol a rendőrség a bűnözőket fogadja.

Komáromi Zoltán: térítésmentesen kérik?

Dr. Szabó István jegyző: ez kb. már 20 éve így van.

Kovrig Zoltán: 30 %-át fizetik a rezsinek ez jó. A karbantartás, javítás hogy alakul?

Dr. Szabó István jegyző: a szerződés szerint a rendőrség feladata, azonban a gyakorlatban ez másképp működött eddig. Nyilván segítünk ahol tudunk, de szerződés szerint a rendőrség feladata, mint ahogy a takarítás megoldása is.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

10/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Ingatlanhasználati szerződés megkötése

A Pénzügyi Bizottság az Ingatlanhasználati szerződés megkötéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

10./ Napirend: Kovács Mihály Általános Iskola felvételi körzetére vonatkozó tervezet véleményezése

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh József: ez azt jelenti, hogy csak Abádszalókról fogadhat gyerekeket az iskola?

Pethő-Lestár Dalma: Abádszalókról fogadhat, azonban ha a létszám engedi, fogadhat máshonnan is.

Balogh Gyula polgármester: a beiskolázási körzet a település. Ezen túlmenően, ha valaki igényli, az iskola felveszi.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

11/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Kovács Mihály Általános Iskola felvételi körzetére vonatkozó tervezet véleményezése

A Pénzügyi Bizottság a Kovács Mihály Általános Iskola felvételi körzetére vonatkozó tervezet véleményezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

11./ Napirend: Társulások bizottságaiba tag delegálásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Gyula polgármester: A szennyvízkezelő társulás és a csapadékvíz elvezető program társulásainak bizottságaiba tagokat kell delegálni. A Társulási Tanácsba én vagyok a delegált, a bizottságokba Somodi László a javaslat.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

12/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Társulások bizottságaiba tag delegálásáról

A Pénzügyi Bizottság a Társulások bizottságaiba tag delegálásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

12./ Napirend: NHSZ TISZA Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosításáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Szabó István jegyző: tavaly is találkozott hasonló előterjesztéssel a bizottság és a Képviselő-testület, ugyanarról van szó, az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. kap 100 M Ft összegű állami támogatást, melyet úgy kíván felhasználni, hogy 1 M Ft-ot a jegyzett tőke emelésére, 99 M Ft-ot pedig a tőketartalék emelésére kíván fordítani. Abádszalók Város Önkormányzatának, mint tagnak lehetősége van elsőbbségi jogának gyakorlására, azaz maga is teljesíthet vagyoni hozzájárulást a törzstőke emeléshez, azonban ha egyik tag sem él ezzel, úgy az NHSZ Nemzeti Hulladékgazdálkodási Szolgáltató Kft. minden körülmények között végrehajtja az emelést.

Komáromi Zoltán: mennyi a Kft. jelenlegi törzstőkéje?

Dr. Szabó István jegyző: jelenleg 4 M Ft.

Komáromi Zoltán: miért van külön NHSZ Tisza Nonprofit Kft. és külön Hulladékgazdálkodási Társulás?

Balogh Gyula polgármester: először a Társulás jött létre, a Társulás által ellátandó feladatokat a Kft. végzi. Itt jegyezném meg, hogy a rekultivált hulladéklerakóval lesz még teendőnk, hiszen a végleges lezárásáról még gondoskodni kell, mely jelentős költséget fog jelenteni, saját forrásból nem megoldható. A problémát már jeleztem a minisztérium felé, várjuk rá a pályázati forrást.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi

Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

13/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

NHSZ TISZA Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosításáról

A Pénzügyi Bizottság az NHSZ TISZA Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

13./ Napirend: Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba történő csatlakozásról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Gyula polgármester: A Társulásnak van egy 4 Mrd körüli pályázati támogatása, és ahogy az előterjesztés tartalmazza, lakosságszámot kell igazolni. Ezért került sor Kenderes és Túrkeve felvételére.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze. A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

14/2020. (I.29.) számú bizottsági határozat:

Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba történő csatlakozásról

A Pénzügyi Bizottság a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba történő csatlakozásról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

Komáromi Zoltán bizottsági elnök, mivel további napirendi pont nincs, így megköszöni a részvételt és bezárja a bizottság ülését.



Komáromi Zoltán
bizottsági elnök



Kovrig Zoltán
bizottsági tag

